
Posición de los Decimales (Europeo) (C)
Nombre: Fecha: Puntuación: /10

Identifique la posición de cada dígito subrayado.

1. 6625,3192

2. 8420,7739

3. 9518,6152

4. 6396,8442

5. 6467,1793

6. 4625,4258

7. 2649,6290

8. 6630,5626

9. 4869,9062

10. 4432,2252
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Posición de los Decimales (Europeo) (C) Respuestas
Nombre: Fecha: Puntuación: /10

Identifique la posición de cada dígito subrayado.

1. 6625,3192
El 6 está en la posición de las los millares .
El 9 está en la posición de las las milésimas .

2. 8420,7739
El 0 está en la posición de las las unidades .
El 7 está en la posición de las las centésimas .

3. 9518,6152
El 1 está en la posición de las las decenas .
El 2 está en la posición de las las diezmilésimas .

4. 6396,8442
El 3 está en la posición de las las centenas .
El 8 está en la posición de las las décimas .

5. 6467,1793
El 6 está en la posición de las las decenas .
El 1 está en la posición de las las décimas .

6. 4625,4258
El 5 está en la posición de las las unidades .
El 8 está en la posición de las las diezmilésimas .

7. 2649,6290
El 6 está en la posición de las las centenas .
El 9 está en la posición de las las milésimas .

8. 6630,5626
El 6 está en la posición de las los millares .
El 6 está en la posición de las las centésimas .

9. 4869,9062
El 8 está en la posición de las las centenas .
El 2 está en la posición de las las diezmilésimas .

10. 4432,2252
El 4 está en la posición de las los millares .
El 5 está en la posición de las las milésimas .
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